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Inklusivleistungen:

EDISWISS-PLUS:

Kleingruppen: max. 16 Teilnehmende

Alle Ausflüge schon dabei

Beitrag für den Klimaschutz

LEISTUNGEN:

Flug Schweiz – Skopje - Schweiz

Deutschsprachige lokale Reiseleitung

Unterkunft in guten 4-Sterne-Hotels

(Landeskategorie)

Rundreise im Reisebus / Minibus ab/bis Flughafen

Skopje

4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet

1 x traditionelles Abendessen mit Musik

Weinverkostung in Stobi

3 x Abendessen in lokalen Restaurants

Bootsfahrt Matkasee

1 x Mittagessen am 2. Tag

Schifffahrt auf Ohridsee zum Kloster St. Naum

Alle Besichtigungen und Eintritte gemäss Programm

Alle Gebühren und Taxen

Termine & Preise:

14.05.2023 - 18.05.2023 - Skopje Marriot Hotel

Pro Person im Doppelzimmer 1645 CHF

Pro Person im Einzelzimmer 1845 CHF

 

15.10.2023 - 19.10.2023 - Skopje Marriot Hotel

Pro Person im Doppelzimmer 1495 CHF

Pro Person im Einzelzimmer 1665 CHF

Entdeckungsreise Nordmazedonien - 5 Tage

Ohridsee, Grandiose Weine und vielseitige Geschichte

In Nordmazedonien erwarten dich einige Highlights. Wir erkunden die Hauptstadt Skopje

und lernen bei einer Weindegustation die edlen Tropfen Nordmazedoniens kennen. Auch

Ohrid und eine Schiffsfahrt auf dem Ohrid-See stehen auf dem Programm sowie eine

herrliche Bootsfahrt durch den Matja-Canyon.

 

TAG 1: SCHWEIZ – SKOPJE

Flug Schweiz - Skopje. In Skopje angekommen erwartet uns bereits der Bus mit unserer örtlichen Reiseleitung. Sie

wird uns die nächsten Tage begleiten. Als erstes beziehen wir das zentral gelegene Hotel in Skopje. Danach machen

wir uns zu Fuss zu den ersten Entdeckungen durch die Altstadt auf. Die Stadt fasziniert mit ihrer architektonischen

Vielfalt. Besonders sehenswert ist das muslimische Viertel mit seinem riesigen Basar, den wir gemeinsam erkunden

werden. Anschliessend Abendessen in einem typisch nordmazedonischen Restaurant.

 

TAG 2: MATKA-CANYON UND BOOTSFAHRT

Am Vormittag besuchen wir die Neustadt von Skopje. Sie befindet sich gegenüber der orientalisch geprägten Altstadt.

Unzählige Denkmäler schmücken das Zentrum und sorgen bei Einheimischen aber auch bei Besuchern für viel

Gesprächsstoff. Wahrzeichen der Stadt ist die Steinbrücke, die bereits im 15. Jahrhundert erbaut wurde. Danach

sehen wir den Alexander-Brunnen, den Triumphbogen, das Mutter-Theresa-Haus und selbstverständlich die Burg

Kale. Am Nachmittag fahren wir zum Matkasee. Dieser Stausee ist der älteste künstliche Stausee in Nordmazedonien

und befindet sich westlich von Skopje. Nach einer herrlichen Bootstour durch den Matka-Canyon fahren wir zurück

nach Skopje. Am Abend lassen wir uns mit einem landestypischen Abendessen und einheimischer Volksmusik

verwöhnen.

 

TAG 3: WEINKELLER STOBI UND OHRID

Heute geht es nach Gradsko, zur Weinkellerei Stobi, in welcher derzeit die besten und edelsten Tropfen

Nordmazedoniens produziert werden. Wir werden hier die verschiedenen Weinsorten verkosten und erfahren einiges

mehr über die hiesigen Weinanbaugebiete. Anschliessend besuchen wir die römischen Ausgrabungen von Stobi. Die

Stadt Ohrid und der glasklare Ohridsee sind UNESCO-Weltkulturerbe und absoluter Höhepunkt bei dieser Reise. In der

Stadt und an den Ufern des Ohridsees befinden sich 365 Kirchen und Klöster. Wir erkunden die Altstadt zu Fuss und

sehen uns die Highlights wie die Festung des Königs Samuil und die Kirche Sv. Periblebtos an. Gemeinsames

Abendessen in der historischen Altstadt.

 

TAG 4: SCHIFFFAHRT - SANKT NAUM

Nach dem Frühstück beginnen wir den Tag mit einer Schifffahrt über den bezaubernden Ohrid-See mit anschliessender

Besichtigung des Klosters St. Naum. Wir erfahren die Geschichte des Klosters, das vom Gelehrten und Heiligen Naum

im Jahre 895 n.Chr. gegründet wurde. Rückfahrt nach Skopje über den Mavrovo National Park.

 

TAG 5: SKOPJE – SCHWEIZ

Heute heisst es leider Abschied nehmen. Viele neue und interessante Eindrücke werden dich auf dem Heimflug in die
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Schweiz begleiten.

 

Skopje Marriot Hotel

SKOPJE MARRIOTT HOTEL*

AUFENTHALT IM HERZEN VON SKOPJE

Das Skopje Marriott Hotel in Skopje begrüsst dich 100m vom Makedonija-Platz und 200m von der Steinbrücke

entfernt. Das Hotel bietet ein Wellmesscenter mit einem Innenpool und Einrichtungen wie einen Whirlpool, einen

Massageservice und ein Dampfbad.

Jedes Zimmer im Hotel verfügt über Klimaanlage, einen Flachbild-Sat-TV, einen Wasserkocher und einen Safe. Ein

eigenes Badezimmer mit kostenfreien Pflegeprodukten und einem Haartrockner ist ebenfalls vorhanden.

Ein Frühstücksbuffet steht jeden Tag im Skopje Marriott Hotel für dich bereit. Die Mahlzeiten kannst du im Restaurant

der Unterkunft mit mediterraner und europäischer Küche geniessen.

Du profitierest von kostenfreiem WLAN und einer 24-Stunden-Rezeption im Hotel.

Die Festung Kale liegt 800 m vom Hotel entfernt, und das Stadtmuseum Skopje erreichst du nach 650 m.

 

*Hoteländerung möglich
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